



- Serviciul Resurse Umane -

**Completare la ANUNȚUL cu nr. 3925755 DIN 15.07.2024  
PRIVIND**

concursul organizat de Inspectoratul de Jandarmi Județean Sibiu pentru ocuparea funcției de execuție vacantă – **subofițer administrativ principal la compartimentul Marketing și achiziții, poziția 84 din statul de organizare, (prin rechemare în activitate/încadrare directă)**

Vă informăm faptul că, în completarea anunțului menționat mai sus, revenim cu următoarele precizări, pe lângă documentele prevăzute în anunț, se mai adaugă următoarele:

- La rubrica „**Dosar cadre militare si SGP - încadrare / rechemare / transfer la cerere**”, se **introduce pct. 21, având următorul cuprins:** „Adeverință: Adeverință eliberată de unitatea de unde a trecut în rezervă (document obligatoriu doar pentru cadrele militare în rezervă) în care să fie menționate: gradul militar în rezervă deținut, perioadele de activitate și funcțiile îndeplinite, motivul și temeiul legal al trecerii în rezervă, arma și specialitatea militară pe care a dobândit-o”.
- La rubrica „**Contestații:**” se **introduce pct. 5, având următorul cuprins:** „Rezultatele la contestații se comunică candidaților în secțiunea de fișiere a acestui anunț. Comunicarea conține motivele care au stat la baza adoptării hotărârii” și **pct. 6, având următorul cuprins:** „În situația în care, în urma analizei contestației se constată că grila de apreciere/corectare și notare/baremul de apreciere conține erori și/sau au fost aplicate întrebări/subiecte din afara tematicii și bibliografiei de concurs/greșit formulate/care se repetă, comisia de soluționare a contestațiilor dispune anularea întrebării/subiectului, precum și a răspunsurilor formulate pentru respectiva întrebare/subiect și acordă, din oficiu, punctajul maxim corespunzător întrebării/subiectului tuturor candidaților”.

**Relații suplimentare** se pot obține la Serviciul Resurse Umane din cadrul Inspectoratului de Jandarmi Județean Sibiu la numărul de telefon 0269/233170, interior 24535.

Celelalte prevederi ale anunțului rămân aceleași.

LEX ET ORDO